JIMpeKTOp IIKOJEI

Ha 15 Anpens 2025 T.

Macca Mus. -
3aBTpak ITameBasi HEHHOCTH BuTtamuHBI, MI' =
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MyAUHT TBOPOXKHbIN ¢ nosugnom | 200/5[20/10] 33,2[ 11,7 454| 419,3| 0,1] 053] 3,28| 244| 2,2 258

200/5200/5{ 0,3 0,1 95 401 0} 0,02f 1,00 79087 459

Yai c caxapom U IMMOHOM
Macno cMBOYHOE NopLUAMMU 10 10| 0,13| 7,25 0,09 66,1 0| 0,01 0,00| 0,24 0 75
Xneb nweHnYHbIN 30 30( 2,25/ 0,87| 15,4 78,51 0| 0,51 0,00| 14,1f 1,2 576
UToro peHb: 450( 490| 35,88| 19,9/ 70,4/ 604,01 0,1| 1,07 4,28 267| 4,2

[71.8] 39,8 [140,8] 1208,0[ 03] 2,1 | 86 [533,1] 85]1368,0]

UTroro:
Oben Macca ITumeBasi IEHHOCTh BuTaMHHBI, MT MuH.
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Cyr OBOLLHOM C 3eN1eHbIM
TOPOLUKOM 200| 250 1,8 72| 78| 102,6| 0,1 26| 27,70] 36,5/ 1,1 nb

A3y 13 roBaamuHbl 50/50(70/50( 11,4| 11,2 1,6 153( 0,1| 0,14( 12,57| 30,1| 2,5 325

KapTtodenb oTBapHoM 150/ 180| 5,22| 9,72 15,4 185,44 0| 0,3 7,20 24| 1,7 152
200 200( 0,29 0| 19,3 81 0| 0,1 3,30| 13,5( 1,2 487
25 40 2,4 0,45| 12,3| 62,85/ 0,1 0,69 0,000 9,9 1,3 574

KomnoT u3 cyxodpyKToB
Xneb p:raHou

Xneb nLeHUYHbIN 35| as| 46| 0,54 29,5| 1256] o] 0,51] 0,00 141 12] 576
Uroro o6ea: 710| 835|25,71| 29,1| 89,9 710,45| 0,4| 4,34| 50,77| 128| 8,9
Wroro 3a AeHb: 740| 865|49,62] 51| 172|13183| 0,7| 6,08 73,84] 220| 17
Hroro: [101,0] 109,2] 352,0] 2739,2] 1,4 14,8] 175.4] 475,8] 34,7] 2114,0|

Beipa6orano o 'OCT 30390-2013

Texnogor

3aB. MpOXU3BOLCTBA
Kanexynarop




